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Passe par I'’Angleterre et coupe les Pyrénées en 2
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Tropique du Cancer
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Tropique du Cancer ' gl Dans « @ElleY) » et dans « ElgalslIs », il y a moins de lettre que dans
5 N » et « ». Donc ils sont plus légers, et ne coulent pas !
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POURQUOI ? L'étoile polaire indique le Nord. Dans le Chariot de la Grande Ourse, les 4 étoiles

forment les roues du chariot, et 3 autres les boeufs ;
au lieu de dire un chariot et 3 boeufs, les Romains dirent
les 7 boeufs, septem triones

Du latin occidens
signifiant « soleil couchant »

Nord
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Méridional

Du latin meridies signifiant « sud »

Du latin oriri, « naitre »,
I'endroit ou le soleil se leve



Afrique septentrionale

Afrique
orientale

Afrique australe
ou méridionale
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Bosse du chameau

Gachette de I'Afrique

-
- o
L2 =

._\ !
YA

g
g o
- =
™~ :.“0 ;\\f‘“‘u"ﬁf‘—\:ﬂ L | s ; :.
LESE as=tied e
C N A LY

Nord
Septentrional

&yl

Sous les fesses de
Madagascar

Cercle polaire antarctique
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Méridien de Greenwich




Océan Pacifique
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Antarctique







